

**ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΑΓΩΓΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΜΠΟΥΡΓΚΑΣ -ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ**

Επειδή «οι θέσεις εργασίας» που θα δημιουργηθούν θα είναι λίγες και εξειδικευμένες και σε καμία περίπτωση δεν θα αντικαταστήσουν αυτές που θα χαθούν από σημαντικούς παραγωγικούς κλάδους π.χ. αλιεία.

Επειδή τα περιβόητα αντισταθμιστικά οφέλη είναι αμφιλεγόμενα και οπωσδήποτε κατώτερα των συνεπειών που θα υποστούμε εμείς και οι απόγονοί μας, όχι μόνο από πιθανό ατύχημα, αλλά από αυτή καθαυτή τη λειτουργία του αγωγού.

Επειδή πρόκειται για έργο με «ημερομηνία λήξης», γιατί η χρήση του πετρελαίου σε μερικά χρόνια θα πρέπει να ελαχιστοποιηθεί, με αποτέλεσμα να μας μείνει «ο σωλήνας», ενώ θα έχει ακυρωθεί η δυνατότητα Αειφόρου ανάπτυξης του τόπου μας.

Επειδή αυτή η ιδιωτική επένδυση που προγραμματίστηκε ερήμην μας, θα έχει τεράστιες αρνητικές επιπτώσεις στο Περιβάλλον και την Οικονομία μας και θα ανατρέψει τον αναπτυξιακό προσανατολισμό της περιοχής (αλιεία, τουρισμό, γεωργία).

Επειδή ανοίγει η κερκόπορτα για την παράπλευρη εγκατάσταση νέων μονάδων βαριάς και ρυπογόνου Χημικής Βιομηχανίας (Διυλιστήριο, Πετροχημικό εργοστάσιο, χρυσός, Πυρηνικό εργοστάσιο κλπ). στην περιοχή μας

Επειδή τα γενικόλογα επιχειρήματα περί «γεωπολιτικής σημασίας», «ενεργειακού κόμβου», «αναπτυξιακής ώθησης», «θωράκισης της περιοχής» που κατά κόρο προβάλλονται αυτή την περίοδο, ακυρώνονται από συγκρούσεις και πολέμους σε «θερμές» περιοχές πετρελαίου, αλλά και από την ήδη υπογραφείσα τριμερή συμφωνία.

Επειδή αρνούμαστε να δεχθούμε παθητικά άλλοι να αποφασίζουν για εμάς και το μέλλον μας.

Δηλώνουμε ότι:

Είμαστε αντίθετοι με την κατασκευή του Αγωγού πετρελαίου Μπουργκάς –Αλεξανδρούπολη με τις ανεπανόρθωτες συνέπειες και τα μηδενικά για την περιοχή οφέλη και θα αγωνισθούμε με κάθε μέσο να αποτρέψουμε την εγκατάσταση του αγωγού στην περιοχή μας.

ΦΟΡΕΑΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

Πρόεδρος Συλλόγου Παράκτορας	Δημήτριος «Ο Έβρος»
Πρόεδρος Συλλόγου Μηχανοβάρτων	Παύλος
Πρόεδρος Συλλόγου Παράκτορας Αθανασίου Αλιείας «Ο ΠΡΟΣΕΙΔΩΝ»	Αθανάσιος
Πρόεδρος Συνδέσμου Ερασιτεχνών	Λεωνίδας Αντώνης
Εκπρόσωπος Ομίλου Φοιτητών	Στέφανος
Πρόεδρος «Αινήσιου Δέλτα»	Νίκος
Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Αποστασιάδης	Δημήτρης
Πρόεδρος Οδοντιατρικού Συλλόγου	Σαράντης
Πρόεδρος Συλλόγου Αρχιτεκτόνων	Αλέξανδρος
Πρόεδρος Σωματείου Υπαλλήλων	Δημήτριος
Εκπρόσωπος Πρωτοβουλίας Παλιών	Κώστας
Εκπρόσωπος Οικολογικής Επιτροπής	Χρήστος
Εκπρόσωπος Εθελοντικής Ομάδας	Βασίλειος
Πρόεδρος Ε.Π.Ο.Φ.Ε. Γιαλαμάς	Αθανάσιος
Εκπρόσωπος Συλλόγου Εθελοντών	Αιμοδοτών

Κοντακίδης	Αναστάσιος	
Εκπρόσωπος Συλλόγου Βοικώλεσσιων	Βασίλειος	Γιώργος
Εκπρόσωπος Οικολογικής Ομάδας	Αλέξανδρος	Θεόδωρος
Πρόεδρος Ομοσπονδίας Μαράκιας	Μαρίκος	Στέφανος
Πρόεδρος Παράκτορας	Αθανάσιος	Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
	Παναγιώτης	«Παναγία»

